
Complèter le schéma de synthèse ci-dessous à l’aide des propositions suivantes :  

Caen, Londres, Berlin, Tokyo / Radio, cinéma / 6 août 1945 : Hiroshima, 140 000 morts / 55 millions de morts / 9 août 1945 : 

Nagasaki, 80 000 morts / 6 millions de morts. 

Complèter le schéma de synthèse ci-dessous à l’aide des propositions suivantes :  

Caen, Londres, Berlin, Tokyo / Radio, cinéma / 6 août 1945 : Hiroshima, 140 000 morts / 55 millions de morts / 9 août 1945 : 

Nagasaki, 80 000 morts / 6 millions de morts. 

Complèter le schéma de synthèse ci-dessous à l’aide des propositions suivantes :  

Caen, Londres, Berlin, Tokyo / Radio, cinéma / 6 août 1945 : Hiroshima, 140 000 morts / 55 millions de morts / 9 août 1945 : 

Nagasaki, 80 000 morts / 6 millions de morts. 

 


